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території району, виконання делегованих повноважень Бучанської районної
ради Київської області;˗ покращення рівня матеріально-технічного забезпечення Адміністрації
шляхом придбання основних засобів; закупівлі товарів і послуг для
проведення ремонтних робіт приміщення Адміністрації за адресою: 08293,
Київська область, Бучанський район, м. Буча, вул. Тарасівська, 12-Б (у т.ч.
капітального, поточного ремонту, реконструкції, реставрації, модернізації,
технічного переоснащення будівлі та інженерних мереж тощо);˗ забезпечення цифрового розвитку шляхом закупівлі оргтехніки,
придбання аудіо, відео апаратури, приладів, програмних засобів тощо;˗ закупівлі послуг та проведення своєчасних розрахунків з
надавачами послуг: з ремонту основних засобів, відновлення оргтехніки, по
утриманню рухомого і нерухомого майна (у т.ч. комунальних послуг),
телекомунікаційних, з технічного та авторського нагляду, охорони,
пожежної безпеки, представницьких послуг тощо;˗ придбання предметів, будівельних, господарських, пально-
мастильних матеріалів, обладнання та інвентарю, сантехнічного
обладнання, меблів, витратних ремонтних матеріалів, малоцінних та
швидкозношуваних матеріалів та предметів;˗ забезпечення альтернативними джерелами живлення та виконання
завдань Адміністрації з цивільного захисту населення, зокрема, подолання
наслідків ворожих обстрілів, надзвичайних ситуацій природного і техногенного
характеру (придбання необхідних матеріально-технічних засобів та приладів);˗ створення належних умов для зберігання архівних фондів згідно із
Законом України «Про Національний архівний фонд та архівні установи»;˗ створення належних умов для функціонування відділу державної
реєстрації Адміністрації˗ облаштування відповідно до вимог чинного законодавства України
приміщень (кабінетів) режимно-секретної роботи, відділу ведення
Державного реєстру виборців тощо;˗ забезпечення виконання судових рішень, які набули законної сили,
щодо стягнення грошових коштів з Адміністрації та судових витрат;˗ забезпечення прозорості і відкритості при фінансуванні заходів
Програми;˗ проведення інших видатків на поточне та капітальне утримання, не
заборонених чинним законодавством України.

Фактори ризику: інфляція та зростання цін, військові дії на території
району (масовані обстріли, ліквідація їх наслідків).

Результативними показниками реалізації заходів Програми є кількісні
та якісні показники, які характеризують результати виконання програми (в
цілому і поетапно) та підтверджуються статистичною, бухгалтерською та
іншою звітністю та дають можливість здійснити оцінку використання
коштів на виконання Програми.




